



大会 安全理事会

Distr.: General
25 April 2003
Chinese
Original: English

大会
第五十七届会议

安全理事会
第五十八年

议程项目 36 和 160

中东局势

消除国际恐怖主义的措施

2003 年 4 月 25 日以色列常驻联合国代表给秘书长的信

谨提请你注意最近巴勒斯坦针对以色列公民进行的恐怖主义行为。

4 月 24 日星期四早上 7 时 20 分左右（当地时间），一名自杀炸弹手在以色列的 Kfar Saba 镇的主要火车站的入口处发起了一次攻击，人身体的残块散布各地。要不是在攻击中身亡的以色列警卫阻止了这名恐怖份子，人员的伤亡将会大得多。即便如此，这次攻击中使用的五公斤炸弹的威力加上捆绑在一起的杀虫剂、铁钉和其他各种尽量使受害人痛苦的碎片，还是造成了 14 人受伤，包括两人重伤。巴勒斯坦权力机构本身的法塔赫运动的恐怖主义组织，阿克萨烈士旅的有关团伙和解放巴勒斯坦人民阵线声称对此次攻击共同负责。

昨天的攻击只是巴勒斯坦恐怖份子对以色列公民发动的最新的一次攻击。最近几周和最近这些天来，由于以色列治安人员的杰出努力，已经防止了无数次恐怖主义的攻击。譬如，星期四较晚时，以色列国防军的士兵挫败了两名巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动的战斗人员的攻击企图，他们被逮捕时他们拥有 AK-47 突击步枪和若干发子弹。上个星期天，4 月 20 日，从加沙对以色列的 Sderot 市发射了两枚 Qassam 火箭，造成一名以色列平民受伤，她的房屋受损。在 4 月 17 日星期四和 4 月 19 日星期六期间，以色列国防军的士兵挫败了由一个伊斯兰圣战小组的成员计划的一起自杀攻击。还查获了该小组成员试图在以色列引爆的装满了爆炸物的手提箱。这种每天不断的、以以色列平民为目标的巴勒斯坦恐怖主义威胁突显出，以色列绝对有必要采取预防性的安全措施。



以色列认为巴勒斯坦领导当局要对它未能制止恐怖主义的活动，支持并赞美这种继续危害以色列和巴勒斯坦两方人民的生命的做法负起全部责任。因此以色列呼吁巴勒斯坦领导当局根据国际义务、安全理事会的各项决议和它本身签署的各项协定，采取协调一致的行动，解除在它的领土内自由活动的恐怖集团的武装并取消它们的合法地位。

只有在最后彻底拒绝恐怖主义是一个可以接受的战术之后，我们才能进入谈判进程，而谈判才是以色列和巴勒斯坦人民之间实现真正持久和平的唯一途径。恐怖主义和它的支持者不能，也将不会得到政治上的让步。那样做将会鼓励更多的恐怖主义行动，进一步减少和平的可能性。

以色列希望，巴勒斯坦领导当局将最终成为稳固的和平的真正伙伴，履行它迟迟未能履行的义务，从而创造出有利于真正谈判的环境。巴勒斯坦领导当局必须真正放弃恐怖主义的战略，采取必要步骤拆除恐怖主义基础结构，将恐怖主义份子绳之以法，没收和销毁非法武器，不在巴勒斯坦宗教、教育和政治机构里进行煽动，在此之前和平的共同目标是无法实现的。

以色列呼吁国际社会重申它绝对拒绝接受恐怖主义战术，并运用它的权威，迫使区域内赞助和煽动恐怖主义的所有政权履行它们根据国际法、它们签署的各项协定和安全理事会的各项决议，特别是大会 1373(2001)号决议所承担的责任。

在此信以前，我曾多次写信详述 2000 年 9 月开始的巴勒斯坦恐怖主义运动，记录了各种恐怖主义战略罪行，恐怖主义份子和他们的支持者们必须对那些罪行负起全部责任。

请将本信作为大会第五十七届会议议程项目 160 和 36 的文件和安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表

达恩·吉勒曼 (签名)